

**MAGYARORSÁG ÉS
HÁLDADÁSÁRT**

**Előfizetési és hatályos
házhöz borítva
vidékre postán küldve**

Egész évre	19.30 P
Fél évre	9.80 P
Negyed évre	4.80 P
Egy hónapra	1.60 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

**MAGYARORSÁG
FELTÁMADÁSÁRT**

Megjelenik minden nap

Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. kerület, Kőtelepi-csok

Telefonszám: 141.

Kecskeméten is megáll a husvétí kirándulóvonat és 4 P-ért szállítja az utasokat Budapestre és vissza

A MÁV husvét vasárnapján reggel két kirándulóvonatot indít rendkívül kedvezményes menetdíjakkal. Az egyik Budapestről megy Szegedre, a másik Szegedről Budapestre. Ez utóbbi vonat Kecskeméten is megáll és felveszi az előre jelentkezett utasokat.

Ez a vonat reggel 8 óra 26 perckor indul to-

vább a kecskeméti pályaudvarról és 10 óra tájban érkezik be Budapestre. Visszafelé éjféli előtt néhány perccel indul és éjszaka 1 óra 46 perckor áll meg újra a kecskeméti pályaudvaron. A menetdíj a Kecskeméten felszálló utasok részére oda-vissza 4 pengő lesz. A kedvezményes husvétí vonat csak III. osztályú személykocsikat visz magával.

Félig agyonütött egy embert Lajosmizse határában az országúti villanyáram Még nem derült ki, hogy szerencsétlenül történt-e, vagy pedig öngyilkossági kísérlet

Ma reggel óta különös büncselekmény ügyében folytat nyomozást a kecskeméti rendőrség és a lajosmizsei csendőrség.

Bojda Gyula és Péntes János budapesti sofőrök egy teherautóval Kecskemét irányában haladtak, amikor Lajosmizse határában

az országút szélén egy eszméletlen embert találtak.

A férfi az árok szélén feküdt s mellette egy hosszú drótot pillantott meg, melynek egyik vége az országút szélén húzódó magas felső vezetéken függött és egy kődarab volt ráerősítve.

Az eszméletlen férfi balkeze csuklóján egészen megszenvedett.

úgyhogy minden valószínűség szerint a villanyáram sújtotta le.

A sofőrök a férfit először Lajosmizsére vitték be, az ottani csendőrsor utasítására pedig Kecskemétre szállították és a kórházba siettek vele. A kórházban megállapították, hogy a rendkívül súlyos kézsérülésen kívül még a hátán is veszedelmes égési sebek vannak, amelyek teljes bizonyossággal a villanyáramtól eredtek.

Állapota életveszélyes és úgyszólván alig van remény arra, hogy életben maradj.

A reggel óta tartó nyomozás még nem tudta megállapítani a szerencsétlen férfi kitételét, de nem tudják azt sem, hogy

oktalan passzióból vagy pedig öngyilkossági szándékból dobták rá a kezében tartott drótot a magasfeszültségű árammal telt vezetékre.

Elkeseredett, érdekes háttérű harc tört ki a szikvízgyártók között

A közönség magatartása megakadályozhatja egy veszedelmes kartel létesítését

Nemrég még 10 fillér volt egy üveg szódavíz kereskedelmi ára, amelyet a szódavízgyártók a javadalmi hivatal kezdeményezésére és azért, hogy a szoda- és borárok között ne legyen olyan nagy elteltség, 8 fillérre mérsékeltek. Nagy meglepetést keltett most a *Kecskeméti Lapok* egy hírdetése, amelyben a Kerekes-szikvízgyártó árát érsíti a közönséget, hogy a szódavíz árát 5 fillérre leszállította. Ezen újabb árleszállítással elkeseredett harc tört ki a szikvízgyártók között, amely harenak rendkívül érdekes háttérre van.

A kecskeméti szikvízgyártók, névszerint, a Szikvízgyártó Rt., Jávorka, Száger, Szilágyi, Bimbó, Merkur, Hungária, Tóby, Gergely, Bimbó G., valamint a helynégyházi, ágasegyházi, helveciai és a lakóteleki szódavízgyártók már régebb idő óta foglalkoznak egy koncentráció létrehozásán, ez azonban mindegyik meghiúsult. Legújabbban a Kerekes-szikvízgyártó állt elő ismét a koncentráció gondolatával, de a terv nem valósult meg. Kerekes ezután a sikertelen kísérlet után szállította le a szódavíz árát 5 fillérre, nyilvánvalóan azzal a gondolattal, hogy a kisebb szódavízgyártóknak rövidesen bele fog törni a bicskájuk a harcba, beadják derekukat és végre létrehozzák a koncentráció, amit közismertebb nyelven kartelnek neveznek.

Ez tehát a háttérre a szikvízgyártók között kitört harcnak. Meg kell még említenünk, hogy egy üveg szódavíz előállítására 5 fillér körül mozog, tehát a kisgyárosok igen nehéz helyzet előtt állnak a nagygabókak szemben, akik tökével és erővel jobban bírják.

A harc kimenetelét teljesen a közönség magatartásától függ. A közönségen múlik, hogy létre jön-e majd a kartell, vagy nem, amelynek már természetében rejlik a hatalmasarányú áremelés. Ha a harcot a kisgyárosok elveszítik, meg fog születni a koncentráció, vagyis a kartell, amikor a tervek

szertint, be fog zárni minden szódagyáros, meg fog szünni a verseny és a szódavíz csak a koncentrációtól, a kartell által diktált áronak vásárolhatója a fogyasztókönzés.

És az ötfilléres szódavíz ár tehát nem lesz állandó és csak a harc kimenetelétől függ, hogy a szódavízet a jövőben a viszonyoknak és a kalkulációnak teljesen megfelelő áron vagy a kartell által diktált áron kaphatják-e a fogyasztók. Az ötfilléres árnak ne örüljön senki!

Ország—Világ

Magyarország és Ausztria nagyobb francia hitelt kap, nehogy a dunai kérdés végleges rendezésének küszöbén pénzügyileg véglegesen összeomoljon. A francia terv nem kívánja, hogy Magyarország lemondjon a béke revíziójáról. — Kozarek Antal állami ítéletvégrehajtó vasárnap délután súlyos influenzában meghalt. Haroméves működése alatt 8 halálos ítéletet hajtott végre. — Magyarország az utolsó 5 és fél hónap alatt 108 millió pengő értékű árut importált, export fejében pedig 100 millió pengő értékű devizát szolgáltatott be a Nemzeti Bankhoz. Korányi pénzügyminiszter a 33-as bizottságban bejelentette, hogy a kormány csak végső szükség esetén nyúl a köztisztviselők fizetéséhez. — Debrecenben egy hét alatt 929 influenza-beteget jelentettek. — Győr város takarékszállású bizottsága a városi nyűdítérek 100 ezer pengő csökkentését javasolja. — A városok kongresszusa ma tárgyalja a közigazgatási újszervezését és a városi közfőnökök kamatának leszállítását. — Szeged költségvetése egy év alatt 35 százalékkal csökkent.

Az olasz hivatalos kamatlábat 6 százalékra szállították le. — Amerika radikálisan megadóztatja a háborús vagyongokat és részvénytársaságokat.

A Takarékpénztár Egyesület új igazgatósági tagjai

Szabó József dr. ügyvéd
a Nagytakarék új ügyezőse

A Kecskeméti Takarékpénztár Egyesület tegnap délelőtti tartotta évi rendes közgyűlését Horváth Mihály dr. elnökletével a részvényesek élénk érdeklődése mellett.

Az igazgatóság jelentését, melynek lényegesebb pontjait már ismertettük lapunk hasábjain, Baghy Béla dr. tükár olvasta fel, valamint a felügyelő bizottság jelentését is. A jelentések kapcsán Horváth Mihály dr. elnök kegyeletes szavakkal emlékezett meg Kiss Kálmán dr. ügyvéd, bankügyező elhunytáról, kinek emlékét a jegyzőkönyvben is megörökítette a közgyűlés. A megireedett ügyzési tisztségre a kiváló jogi készséggel Szabó József dr. ügyvéddel töltötte be az igazgatóság, amit a közgyűlés helyesléssel vett tudomásul. A halalozás folytán megiresedett igazgatósági tagsági helyekre Bodri Béni, Kecskeméti Mihály és Kuczka János részvényeseket, a felügyelő bizottságba Szappanos Elek földbírtokost választották meg. A mérleg megállapítása és a 74.365.75 P. nyereség felosztására vonatkozó határozathozatal után az alapszabályok megfelelő módosítását határozta el a közgyűlés.

A nyereségből osztalékra 45.000 P-t, vagyis részvényenként 5 P-t szavozott meg az igazgatóság javaslata alapján a közgyűlés, mely Horváth Mihály dr. elnöknek a szebb jövőben bízó záró szavaival ért véget.

Előadás a must erjesztéséről és a bor kezeléséről

A Szőlősgazdák Egyesületében Pataky Ferenc dr., árszakéki ülnök, a gyakorlati szőlősgazda tapasztalatai nyomán tanulságos előadást tartott tegnap délelőtti a must erjesztéséről és a bor kezeléséről.

Előadásban rámutatott arra, hogy a bor minősége nemcsak a szőlőfajtától, hanem a talaj vegyi alkotásától, minőségétől is függ, épen ezért fontos a termőterület megfelelő kezelése. Ismertette a szőlőfajokat termő mennyiség, zamat és szeszartalom szempontjából. Felhívta a figyelmet a szüret idejének gondos megválasztására, a megfelelő előkészületekre, szüretelő edények rendben tartására, az óvatos szőlőszedésre, zúzásra, préselésre. A kisajított mustnak mérsékelten meleg helyen kell erjednie, mert így lehet elősegíteni az erjesztőgombák fejlődését. Mint köztudomású, a must erjedőskor felmelegszik, kiterjed, ezért a hordók irtartalmának 10 százalékát őrösen kell hagyni. A főerjedés időtartama 4—6 hét, ezen idő alatt a must eukortartalma szeszé alakul át. A heves erjedés alatt a nyílt erjesztés ajánlatos, mert az oxigén az erjedésre kedvező, később pedig a zárt erjesztés kívánatos. Erjedés után a vesztéséget hetenként pótolni kell töltőgetéssel. A bort a száretelés után 8—10 hétre le kell fejtetni, vagyis a seprőtől elválasztani. A második fejtést a tavaszi uterjedés előtt, a harmadikat pedig az uterjedés befejeztével végezzük el. Nagy gondot kell todtítani a bor kezelésére, a hordók épségben tartására. Az új borok kénézése a különböző betegségek csírának elpusztítása céljából előnyös, de az óborok kénézése csak kivételesen ajánlatos. A bor betegségeknek leküzdésénél természetesen leghevesebb az előzetes védekezés. Fontos a must gyors erjesztése, kellő időben elvezett lefejtése és a hordók tele töltése. A baktériumok legnagyobb ellen-seg az alkohol, a bor szeszartalma. Külön-külön ismertette az egyes borbetegségeket, mint a borvirág, ecetesedés, nyúlóság, keseredés, savanyodás, gyakran előforduló borhibák a penész, dohosság, záptojás-szag, fekete- és barnatörés, kénes íz, fagyott bor — s végül a betegségek megszüntetésére alkalmazható, bevált eljárásokat említette fel.

Az előadásért Szabó Iván dr. mondott köszönetet.

Példátlan nagy

az érdeklődés a HEJAS-HARISNYAHÁZ új tavaszi áru iránt, NEMCSAK azért, mert a fenti cég a megszokott OLCSO áraknál is lenyegesen olcsóbban árulja, HANEM, hogy minden vevo 1 üveg finom parfümöt kap huszvéig — AJÉNDEKBA 5 pengő értékű vásárlásnál. 305

A zeneiskola klasszikus egyházzenei hangversenye

Az énekkar a társadalom legközelebbebb eszköze a vallásos érzelem, a központi érzelem művészetbe foglalására. Mintegy a lelket, a peumát, amit Isten belelehel, a hang titokzatos szárnyain viszont-üzenetül az égi trónus elé küldi az ember. Hatását névze pedig az énekkar hatása a legelsőbb sztimulus egyiké, melyek a közösség vallásos extáziát szolgálják. Nem tudja, de érti a nép, hogy az énekkar a legmelyebbről fakad s a legmagasabbra száll.

Molnár Antal

Josquin des Prés, a korai reneszánsz zeneművészek reprezentánsa, az új műve megteremtése. Luther kedvelt szerzője századok után megszolgált a zeneiskola vegyeskarának tolmácsolásában. Vársárhelyi Zoltán olyan karnagyi feladatot vállalt el, mintha valaki a jelenlegi szintársulattal Faust-ot hozná szíre német nyelven a Goethe-énekműrára. S mégis megoldható e feladat, mert az erököt pótolja, felfokozza, a lelkeket páratlan teljesítményre képessé teszi a dirigens költői törekvése, a memoria és intuíció összhangja, az átérés heve és átérzettség képessége, a körus biztos összefogása, a lelkek olyan átszellemülése, melyben a figyelmet szinte feleslegessé teszi a rajongás és áhitat. Ennek felkeltése és megteremtése olyan érdeme Vársárhelyi Zoltánnak, amely attól kapja a legészintébb elismerést, aki maga is tisztában van a leküzüendő zene és nyelvi nehézségekkel. Des Prés bemutatott műve az érzelmi elemek művészi hangsúlyozásával feledhetetlen élményként hatott. Kiss Gyula hegedű. Feszler György dr. gordonkakiserele erőt és lendületet adott az áhitat szárnyainak.

Schütz: Maté passio-ja a tavalyi emlékezetes siker után örömmel láttuk a műsoron. E remekműben, valamint des Prés interpretálásában is nagyserző munkát végeztek a szólisták: Hévizó U., Kiss Gy., Tari E., Puky Margit tanárnő, Jozsi F., Laskó, Feszler L., Kenyeres Z. és Timár I. főleg pedig Laskó Emil, aki énekeivel és zongorajátékával egyaránt nagyvonalú zenei intellektusának fényes jövőt ígérő bizonyosságát adta.

Az est meggyőzően hirdette a régi igazságot: az ének helyesen és művészién irányított kultusza a leghatásosabban működik közre abban, hogy a társadalmi szétforgásoldást bensőséges együttérzés váltsa föl.

A KIE és Prot. Leánykör második előadását is nagyszámú közönség hallgatta végig

Tegnap délután a Tisza István-kollegium zsűfőlégi megtelt dísztermének hallgatósága előtt újból nagy sikert aratott a KIE és a Prot. Leánykör megismertelt műsora ünnepe.

Jó Gyula dr. jogakadémiai tanár, aki a betegség miatt akadályozott *Muraközy* Gyula lelkész helyett mondott megnyitói beszédet, meggyőzően hangsúlyozta, hogy nagy szeretettel és megértéssel kell foglalkozni az ifjúsággal különösen a rohanó technikai fejlődés mai világában, amikor sokkal nagyobb távolság mutatkozik az öregek és fiatalok között, mint a régebbi évtizedekben. A KIE egyszerű programja bőséges alkalmat nyújt az ifjúság lelki és testi gondozására, szellemi továbbképzésére, valamint a szociális kötelességek teljesítésének kifejlesztésére. Örömeink adott kifejezést, hogy a közönség nagyszámú megjelenésével ismételt megmutatta meleg érdeklődését és együttérzését az ifjúság nemes törekvéseivel és támogatást öhajt nyújtani az ifjúsági munka zavartalan végzéséhez szükséges KIE-ház alapjának növeléséhez.

A nagy figyelemmel kísért megnyitói beszéd után a multikorhoz hasonló nagy sikerrel peregtek el a műsorszámok: Papp Teréz, Prikkel Mária, Daróczy János, Papp Károly szavalata, Vincze Lajos ének-száma, továbbá a két hazafias zindarab, melyben Prikkel Lidia és Mária, Szabó Ilus és Boske, Farago Irén, Poór István, Hopp József, Józán Lajos, V. Kiss József, Somodi János, Marozsi László, Szöllösi Sándor, Tóbi József, Zajdó Zoltán ügyeskedtek. Szép magyar táncot mutattak be: Horváth Juci, Bíró Teruska, Szabó Ilus Fazekas Ilus, Prikkel Mária, Fazekas Mária és Daróczy János, Keresztes László, Poór István, Lindtner Lajos, Szöllösi Sándor, Varga Lajos. A műsört előkép és a Himnusz elenélkeje fejezte be. A zindarabok és az egész műsor gondos, fárdatlanul rendezésért teljes elismerést illeti *Farago* Béla közs. tanító, aki az egyes műsorszámokat is konferálta.

Ki gyilkolta meg a Pizman-fiút?

A ballözögi út mellett elterülő Domokos-féle tanya udvarán a két Kósa-testvér és a két Pizman-testvér szörnyű verekedést végeztek, melynek során mindnyájan igen súlyos sérüléseket szenvedtek. sőt Pizman István egyenesen életével fizetett a verekedésért.

Az ügyészség a két Kósa-fiút és Pizman János szándékos emberölés büntetéseért, illetőleg kísérleteért vád alá helyezte. A ma megtartott tárgyaláson a két Kósa azt mondotta, hogy nem is volt náluk bieska, csak ásó és lapát, így tehát ök nem is szárhattak agyon Pizman Istvánt. Valószínűen testvére, az János szúrta szíven a nagy sötétségben.

Az ügy főtárgyalásán rengeteg tanúvallomásra hangzott el, de a tényállás annyira bizonyított, hogy a bíróság még déli egy órákor sem tudott végezni a főtárgyalással. Lapzártakor a tárgyalás még tart.

Alkalmi vételből kedvezményes áron

árulit huszvéig Szabó Imre harisnyáruháza nagyobb mennyiségű harisnyát, kesztyűt és költőáruat. Már csekély vásárlásnál is pengőket takaríthatunk meg, ha felhasználjuk ezt a ritkán adódó kedvező vásárlási alkalmat. Harisnyakülönlégek, intézeti és sportharisnyák, habcselyenblúzok, kombinék, nadrágok, gyermektrikók, zoknik, harisnya- és melltartók, toalettképek s egyéb hasonló árukban óriási a választék. 683

Nincs többé lakbérfizetés!

Családi otthon, saját házat építhet kamatmentes kölcsönrel
Jelzálog, vagy drága karnatos kölcsönt leváltunk Felvigyálással szolgát. 596
„Saját Otthon” Építő-Takarék-Szövetkezet, Budapest, VI., Vilmos császár-ut 45.
Vezérképviselőt és helyi képviselőket keres.

Színház

Unger István búcsúja — Varázskeringő

A kecskeméti közönség, melyet tavaly Márkus és Galetta elkényeztettek, meglehetősen idegenül fogadta a társulat új bonvivánját, akiről már a színi szezon kezdete előtt mindenki tudni vélte, hogy sem nem férfiszépség, sem nem tenorista... Az idegenkedés jégesapjai azonban már az első előadáson, a Mosoly országban kánikulai gyorsasággal elolvadtak és a műve magukba zárták Unger Istvánt, az új bonvivánt, aki szombat este már mint ki-mondott kedvenc vett búcsút a tapsokból ki-nem fogzó közönségtől. Unger Istvánban a szó nemes értelmében vett művészi ismertünk meg a rövid szoron alatt is, aki mindig főpöflere volt az operettelőadásoknak, nemcsak mint szereplő, hanem mint rendező is. Többször tanítványt adta sokadatlanságának, amikor mint komponista és prózái szereplő szedte a siker habárját.

Unger István Strauss: Varázskeringőjét választotta búcsúfellépésül és az legyen legnagyobb dícsérete, hogy fejszéje nem törött bele a nehéz vállalkozásba. Az apák kedvenc operettje ugyanis nehéz bonviván-parti és moziváltozatban nemrég láttuk a Mosolygó hadnagyr szerepében Chevaliert. Ungernél nem éreztünk semmi különbséget... Eleganciaja, finom, úri modora, disztinyált játéka és az a bizonyos sex appeal most is megfogták és magával ragadták a közönséget, egy hasonlatlalt: átmelegítették a nézőtér 0 fok körül lebegő hőmérsékletét...

Maga az előadás nem volt mentes zökkenőktől. (h. e.)

A hétfői színházi est kettős érdekessége a Molnár-bemutató és Sarlay Imre búcsúja

Molnár Ferenc ritkán jut szóhoz a kecskeméti színpadon, noha senki sem vitathatja el, hogy ismeri a mának a közönséget és a színpadiseret tökéletességével minden igényét ki tudja elégíteni. Sarlay a mai színpad választásával bizonyosságot tett arról, hogy töle bucsú közönséget kivételre szorakozásban akarja részesíteni. Színpadi otthonossága, sokoldalúsága, intelligenciája és ambíciója hálás területet kapott a mai alakításban, amelyek bizonyára egész estén át derültséget teremtenek az elismerésben, hátában nem szükülködő nézőtér. Sarlay búcsúestjén vendég szerepét Gyarmathy Anikó, akit minden egyes alkalommal a közönség rokonszenve kísért.

A színházi iroda közleményei:

Március 24-én, esütörtökön este Hetényi Ferenc jutalomjátékát.

Luxemburg grófia

Márkus Lajos vendégfellépével.

Előköszületben nagy ünnepe másor.

SZÍNHÁZI MŰSOR

Hétfő: EGY, KETTŐ, HÁROM, Vigjáték, MARSHALL. Színmű. Gyarmathy Anikó vendégjátéka. Sarlay Imre búcsúja. A) és B) bérlet.

Jón Márkus Lajos a Luxemburg grófia-ban

GYERMEK-KOCSIK
680 garantiált jó minőségben
SÉGNER LIPÓT ÉS FIA CÉGNE, KÖRÖSI-U. 5

A kecskeméti kir. törvényszéktől

Ke. 5979/14—1931. szám 671

HIRDETMEY

A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Weiner Odón be nem jegyzett rófos- és vegyeskereskedő jáskarnajeni lakos elmen folyamatba tett csodón-kivüli kénszergegyességi ügyben az egyességi tárgyalásra bátnapnap az 1932. évi április hó 12. (tizenkettő) napjának délelőtti 9 óráját a kir. törvényszék (Rákóczi-ut 7. sz. II. em. 82. ajtószám) hivatalos helyiségbe kitűzi, amikor a s ahoza az adóst, vagyonteljesítőt és a hitelezőket a törvényes következmények terhével megidéri.

Kecske-mét. 1932. évi március hó 5. napján.
Orbán János sk., kir. tsvsz. bíró
A kiadomány hitelező:
Tollasné sk., kezelő.

ÉRTESÍTEM

a mélyen tisztelt közönséget,

hogy a tulajdonomat képező III., Széchenyi-körút I. számú házamban

fa-, szén-, mész- és

cement-kereskedést

nyitottam. Kérem a közönség szives partfogását és biztosíthatom, hogy jutányos áron pontos és figyelmes kiszolgálásban részesül.

D. KOVÁCS JÓZSEF

tűzelőanyag-kereskedő 684

A katasztrófa előtt álló iparosság sérelmeinek orvoslását kérte tegnapi közgyűlésén

Vince Mihály iparostületi elnök átvette céhmesteri kitüntetését

Az Iparstület előző rendes közgyűlését Vince Mihály elnök vasárnap délután 3 órakor nyitotta meg a polgármester képviselőletében megjelent Kiss Endre dr. tiszti főügyésznek, Tormássy István iparhatóság biztosnak és a sajtó munkatársainak üdvözlésével. Utóbbiakat arra kérte, hogy továbbra is szeretetteljes megértséssel foglalkozzanak az iparosság ügyeivel. Az Iparstület megjelent tagjaink figyelmébe ajánlotta, hogy a súlyos helyzet ellenére őrzik meg felszólalásukban biggadságukat és minden felvetődő problémát lelkiismeretes komolysággal vitassanak meg.

Vince Mihály céhmesteri kitüntetés

A közgyűlés első tárgyként Zimay Károly polgármester nevében Kiss Endre dr. tiszti főügyész, az Iparstület elnöke adta át Vince Mihálynak, az Iparstületnek Országos Szövetségének az 1931. évi szeptember 7. kongresszusán Vince Mihálynak ítélt céhmesteri oklevelet. Üdvözlő szavaiban hangsúlyozta Kiss Endre dr., hogy a céhmesteri kitüntetésnek a régmúltban a szelid családi körben való tanonckodás, világlátó vándorlás, majd remekelés volt a feltétele és ha változtak is az idők, ezek a szakosok fellelhetők Vince Mihály munkás pályájában is. Amikor a világháború szinte a Csendes-óceánig sodorta, hazajövet elhidegült műhelyt, összetört hazát talált, de a megpróbáltatások után is hely állott az élet küzdelmeiben és magára vette nemcsak a szürke hétköznapi gondjait, hanem iparostársainak terheit is. További munkásságára kérte az Isten áldását.

Kütti Lajos a kisiparosság jókívánatait tolmácsolta az elnöknek, aki rátermettségével, áldozatkészségével és fáradhatatlan munkásságának anynyi bizonyosságát nyújtotta. Kérte, hogy legyen továbbra is harcosa a közös ügyeknek a gyötrelmes jelenben, hasson oda, hogy a jövőd felől jó reményeket táplálhassanak iparostársai és bizhassanak abban az időben, amikor a műhelyekben ismét kipirult arcok örvezendek a munka eredményeinek. Vince Mihály halásan köszönte meg az üdvözléseket és kifejezésre juttatta, hogy kitüntetésében a kecskeméti iparosság megbecsülését látja, a maga számára mindössze előlegezett bizalmat, amelyre minden igyekeztével méltó kíván lenni.

Három tiszteletreméltó vendég az elárvult műhelyekben

Az előjáróság évi jelentéséhez elsőnek Raskó Ferenc szölvő mérekelte, de határozottan, gondosan felépített beszédében. A kép, amelyet az iparosság nehéz helyzetéről a közgyűlés elé tárt, bizony sötét és vigasztalan. Az üres műhelyekben unatkozónak a tanoncok és lehorasztott fővel áll a mester a holnap súlyos gondjaival. Csak három, egyébként tiszteletreméltó új keresi fel az üres műhelyeket: az adóvégrehajtó, a forgalmi adóért foglós és a Társadalombiztosító végrehajtója. Olvan sávir a jelen és bizonytalan a jövőd, holtan minden, ami az emberiség javát és haladását szolgálja, az iparos tudására, munkájára és izlésére épül és az, aki holt anyagból remeket készít, reménytelenül vesződik a család kegyelvének megszerzéséért.

A fentiek indoklásával Raskó Ferenc a kormányhoz intézendő határozati javaslatot nyújtotta be az iparosság sérelmeinek orvoslása érdekében.

Mit kíván az iparosság?

A társadalomnak mindenkor szilárd oszlopát alkotó iparosságát a hitelforrások elapadása és a közterhek növekedése sodorta katasztrófába. E társadalmi réteg megmentésének egyetlen útja a termelőmunka megindítása, az építkezés megkezdése, haladék adó és más köztartozásokra, az adórendszer gyökeres reformja, a közzárlások szabályozása, azokban a kisiparosság részvételének biztosítása, a kisipari hitel keretének bővítése és a visszafizetés 10 évre való kitolása.

A javaslattal kapcsolatban Polgár Sándor Kovács mester szólt fel és kérte, hogy azt a vezetőszék mielőbb juttassa el a kormányhoz, mert illetékes helyen talán az hiszik még, hogy az iparosság és általában az adófizető szimulál, amikor nem fizet, pedig nem tud fizetni. Az iparosság annyit kérelmet és memorandumot juttatott már a hatóságokhoz, hogy azokkal Dunát lehetne kereszteni, most már itt a

24-ik óra, hogy ezek a javaslatok meghallgatásra találjanak. Felszólalása után a közgyűlés a határozati javaslatot egyhangúlag magáévá tette.

Növekvő tagdíjhátralekölök

A zárszámadás kapcsán Kütti Lajos mutatót lát arra a veszélyre, amely a testületet fenyegeti a növekvő tagsági díj-hátralekölök folytán. Ha az Iparstület tagsági díjai nem folynak be és most marad más hátra, mint megterhelni az elődök áldozatkészségével megszerzett testületi házat. Földi Péter és Lesti Ferenc felszólalása, Scappanos Sándor dr. tájékoztatása után a közgyűlés arra az álláspontra helyezkedett, hogy erőlyesen szorgalmazza a hátralekölök annál is inkább, mert főleg éppen módosabb tagsági díjai nem folynak be és mert azok nem érik át az összetartozandóság kiépítésének fontosságát és jelentőségét. Az adóhátralekölök átvizsgálására 12 tagú bizottságot küldött ki a közgyűlés, amely teljes jogkörrel nyert.

Egyhangúan elfogadta a közgyűlés a pénztartóalmi kimutatást, a költség- és jövedelem-előirányzatot, valamint az alapszabály egyik pontjának módosítását, amely az Iparstületi ügyész ügyvédi munkakörét határolja körül.

Végig egyhangú választások

Egyhangúan megválasztotta a közgyűlés előjárósági rendes tagokul a következőket: Dávid Sándor, Végh Kálmán, Virágh Gergely, Ó. Kovács János, Fazekas Zsigmond, Magony Béla, Kütti Lajos, Csizkay Imre, Nagy Lajos, Ginder Lőrinc, Szabó István, Szabó József, Pöttöngök a következőket: Almási László, Prácer Ferenc, Benkő István, Kellermann Jenő, B. Tóth József, Fekete Pál, Szabó Károly, Csorba Mihály, Rigó Imre, Bende László, vitéz Szécsi János, Schrötter Béla.

Számvetésgátók lettek egyhangúan: Stefaanovics Gyula, ifj. Biró Zsigmond, Ekker Lajos, pöttöngök: Nagy Sándor, Bodacz József.

Közösbizottsági tagok egyhangúan: Virágh Gergely, Báthori István, Végh Kálmán, Biró Zsigmond, Stefaanovics Gyula.

Egyhangú választással kibővítették a tanoncvizsgáló bizottságokat is a következőképpen: Ujvárosi Ferenc dr. (molnár), Kellermann Jenő (elektrotechnikus), Hajdu Derső (cukrász), Rapsányi Gyula (drogista), Lestár Béla (nyomdász).

Az iparosság a régi piarista gimnáziumot kéri az iparostanonciskola részére

Az indítványok során Scappanos Sándor dr. előterjesztette, hogy az iparosság küldöttségileg szorgalmazza a régi piarista gimnáziumnak az iparostanonciskola részére való átengedését. Az iparstületi jegyző kifejtette, hogy az iparostanonciskola ügyét még mindig nem sikerült elintézni. Az O-

Tégláar-leszállítás!

A Kecskeméti Egyesült Gőztéglagyár R. T. (Népbank) szives tudomására hozza 625

vállalkozó és építető uraknak,

hogy az eddigi tégláarakból 2,

illetve 4 pengő engedményt nyújt.

A nagyérdemű közönség szives tudomására hozzuk, hogy Kecskeméten, az alsópályaudvar mellett

MÉSZÉGETŐ TELEPET LÉTESITÜNK.

Naponta fával égetett, friss meszet fogunk előállítani. Üsemtnket április első napjaiban kezdjük meg Előjegyzéseket a Pannonia-hengermalom fogad el A MEGRENDELTE MÉSZÉT DIJ-TALANUL SZÁLLITÁSA HAZÁHOZ AZ

989 Telefon 368 sz

ELSŐ KECSKEMÉTI MÉSZÉGETŐ

Megnyit! A „KADEAU”

rt. budapesti csokoládégyár kecskeméti gyönyörű fioküzlete, ahol a remekbe készült

husvétii csokoládétojások, nyulaeszkák

szb.

gyári áron kaphatók.

kollégiumban nincs elegendő helyiség és ezért a szemléltető és gyakorlati oktatás nem megfelelő. A régi piarista gimnáziumban az összes sérelmeket orvosolni lehetne és meg lehetne oldani azt is, hogy a leveletoaktatót ne kellene az iskolától távolos helyen lebonyolítani, ami igen nagy sérelmet az iparosságunk. Az indítványt egyhangúan elfogadták.

Patkánytalanítani a vágóhidat!

Földi Péter azt indítványozta, hogy az Iparstület szorgalmazza a vágóhidban egyes javítások elvégzését, de különösen a hűtőház patkánytalanítását. Ebben az ügyben Vince Mihály elnök személyesen fog eljárni az illetékes hatóságknál.

Scappanos Sándor dr. bejelentette még, hogy a Polgári Daloskör a Kisiparos javára hangversenyt rendez, valamint, hogy az iparosság testületileg részvesz Friedrich Rudolf és Ludvig Mihály elhunyt iparosok temetésén. Ekker Lajos összetartásra buzdító szavai után 5 órakor véget ért az iparosság végig méltóságtelejes közgyűlése.

Fotolágvak

speciális kivételben 680

SÉGNER LIPÓT ÉS FIA CÉGNEEL, KÖRÖSI-U. 5.

A Leszámitoló Bank közgyűlése

A Kecskeméti Leszámitoló és Pénzváltó Bank Rt. szombaton tartotta évi rendes közgyűlést Szabó Iván dr. elnök, kormányfőtanácsos elnökletével.

Göttein Miksa ügyvezető-igazgató terjesztette elő az igazgatóság jelentését, mely megemlíti, hogy az elmúlt évhez képest az idén még inkább érezhető volt a gazdasági élet romlása, amely főleg a kamatdrágulásban, a hitellezés bezűntetésében és a bankzárlat intézkedésében nyilvánult meg. Ezen felül a város lakosságának gazdasági helyzetét a termények árása is súlyosította. Az intézet múlt évi nyeresége 35.701,98 fillér volt, melynek előterjesztett felosztásához a közgyűlés egyhangúan hozzájárult. A nyereségből 24.300 pengő, vagyis részvényenként 1 pengő 20 fillér osztalékot fizet az intézet.

A közgyűlés Szabó Iván dr. elnök indítványára az elhunyt Scappanos Elek igazgatósági tag emlékére kegyeletileg jelölkönyvben örököltette meg. A zárszámadás megvizsgálása és a mérleg megállapítása után az alapszabály egyes pontjainak módosításához járult hozzá a közgyűlés, majd a régi igazgatósági tagokat újabb 3 évre megválasztotta, Dömötör László dr. lemondása folytán új igazgatósági taggá Balogh Józsefet választotta meg. Szabó Iván dr. elnök az igazgatóság nevében köszönetet mondott Dömötör László dr.-nak az intézet érdekében kifejezett fáradhatatlan tevékenységéért.

Kedvező fordulat a gyümölcsfa telepítésben

A m. kir. földművelésügyi minisztérium február hó 27-én 48.000/1932. sz. alatt kelt rendelkezésével a gyümölcsfák piaci árútlását, az ezekkel való faluzást, házalást és mindenmüti újrakedést tiltotta.

Ezzel az erőley és minden tekintetben a közérdeket szolgáló intézkedésével a kormány védelmezni kívánja a gyümölcsfa-ültető és telepítő gazdákat, mert megóvják őket annak lehetőségétől, hogy a nyílt piacokon esetleg nem fajta-hiteles és különböző betegségektől ellepelt fákat vásároljanak.

Ezt az intézkedést nemcsak a gazdasáradalom, hanem a megbízható és komoly fajsokolatulajdonosok is megértéssel fogadták, mert bizonyos az, hogy eme intézkedésével a kormány e téren teremtett.

Fentiekkel kapcsolatban felhívjuk a szőlös-

gazdák és a telepíteni szándékozók szíves figyelmét, hogy kistáji fajsokola-telepítéskor igen szép és dús gyökérzetű, egészséges gyümölcsfákat, díszfákat, díszcserjéket, fenyőket, nemes rózsákat, stb. igen jutányos árak mellett árúsítunk és a fajták azonoságáért szavatosságot vállalunk.

Árjegyzéki árainkat a tavaszi kitermelésnél 10 százalékkal csökkentjük.

Tavasszal táblaültetések folytán nemcsak első, de második és harmadrendű szintén dús gyökérzetű és megfelelő fák kerülnek előadásra amelvek már 40, sőt 30 filléres árak mellett is ki fogunk árúsítani.

A fák telepítésén bármikor megtekinthetők.

A Fajsokola és Magterelő R. T. Igazgatósága.

Kecskemét, Széchenyi-tér 6. szám.

Sport

Favoritgyőzelmek a birkózó csapatbajnokságon

KTE—KAC 6:18, CMOVE—NMOVE 9:14

A birkózó csapatbajnokság harmadik fordulójára, a KTE rendezésében nem hozott meglepetést, mert a favoritok győztek. A KTE biztosan verte a KAC-ot, a ceglédieket pedig a nagykorúseket. A bajnokságon Cegléd vezet. Részletes eredmények:

KTE—KAC 6:18. Légsúlyban Mócsa (KTE) pontozással győz Hullay (KAC) ellen, Vaskos bírói tervedés. Pehelysúlyban Hubay (KAC) tussal győz Pintér L. (KTE) ellen a harmadik percben. Könyvsúlyban Balogh (KTE) pontozással győz Diós (KAC) ellen a legminimálisabb pontarányval. Kisközépsúlyban Kovács I. (KTE) győz tussal Horváth (KAC) ellen, aki főlányban volt. Nagyközépsúlyban Kovács II. (KTE) győz tussal Gömörly (KAC) ellen iskolabirkózással. Kisebbsúlyban Lakó (KTE) másodpercek alatt tussalja Feketeit (KAC). Nehézsúlyban Szabó (KTE) pontozással győz Vörösmarty (KAC) ellen.

CMOVE—NMOVE 9:14. Zsemberger (C) győz tussal Marton (N) ellen, Kaposi (C) győz tussal Khirer L. (N) ellen. Ez volt a verseny legszebb küzdelme, Száraz (C) győz Somodi (N) ellen, Patonay (N) győz pontozással Nagy Károly (C) ellen, Lázár (N) győz pontozással Sárossy (C) ellen, aki 10 kilóval könnyebb volt ellenfelénél. Bárdos (N) győz tussal Nagy János (C) ellen, Nagy Lajos (C) győz ellenfeléknél.

A versenyt a szentesi Kovács szövetségi bíró vezette — nem közmegelegedésre.

SZAK—KTE 3:1 (0:1)

Teljes díszesre méltó ellenállást tanúsított Szegeden a KTE lelkes csapata a bajnokságban jelenleg fölünyesen vezető SZAK ellen. A KTE Mészáros révén a vezetést is megszerelte a bokáig síros talajon, de szíves védekezés ellenére sem tudta megakadályozni a SZAK

kis gólarányú győzelmét. A KTE csapata fejlődésnek adta tanújelét a mérkőzésen és a mutatott játék után hívei szép szereplést várhatnak tőle.

Délkerületi eredmények: KEAC—HMTE 8:1. A KEAC a tavaszi szezonban már 23 gólt rúgott. SZTK—KITE 3:1. A KITE Kistelekben nehez ellenfél, SZTE—UTC 7:3. A szentesi csapat folytatta meglepetésszerű győzelmi szériáját.

A futballbajnokság állása

A táblában a SZAK vezet, még pedig 6 tiszta ponttal, de két mérkőzéssel többet játszott, mint az utána következők. Szentes teljesen nyomába szedődött már a KTE-nek, mely a SZVE, HMTE és MAK-kal külön versenyt vív a kiesésért. A bajnokság állása a következő:

1. SZAK	17	13	1	3	51:17	27
2. KEAC	16	10	4	2	59:26	24
3. KAC	15	8	5	2	39:16	21
4. KTK	15	9	3	3	56:36	21
5. SZTK	17	9	2	6	47:33	20
6. HTVE	15	9	—	6	47:28	18
7. MTK	15	7	4	4	44:34	18
8. UTC	16	6	2	8	39:37	14
9. MAK	16	5	3	8	26:41	13
10. HMTE	17	5	2	10	31:49	12
11. SZVE	15	6	—	9	22:42	12
12. KTE	17	2	7	8	22:37	11
13. SZTE	17	4	2	11	32:45	10
14. KITE	16	1	1	14	10:84	3

Mi lesz vasárnap?

Vasárnap, husvét ünnepe, ismét teljes bajnoki forduló lesz a következő párosításban (zárjelben a tavalyi eredmények):

KAC—SZAK (0:2), SZTE—KEAC (1:4), HMTE—KTK (2:6), KITE—HTVE (0:8), SZTK—MTK (1:6), MAK—UTC (1:4), KTE—SZVE (1:3).

Sporteredmények

Magyarország—Csehszlovákia 3:1, Ausztria—Olaszország (Európa-kupa) 2:1, III. ker.—Vasas 2:2, Budapest—Stájerország 0:0, Budai 11—FC. Rauen 5:1, Szeged—Rákospalota 7:0.

A kecskeméti kir. törvényszéktől

Ke. 1243/2—1932. szám.

673

HIRDETMÉNY

esődnökivüli kényszerességi ügyben

A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Váradi Zsigmond kiskunfélegyházi bñ. fakereskedő egy és annak egyedüli birtokosa, Váradi Sándor építkezési és üzleteltérkedő, kiskunfélegyházi lakos kérelme a esődnökivüli kényszerességi eljárást megindította.

Vagyonteljeselőül dr. Salmi Tóth Rafael kiskunfélegyházi lakos ügyvédet rendeli ki s a kérelmet a magánesség megkísérölésé végett az Országos Hitelvédi Bizottal közpöntjének küldötte meg.

A hitellezőket felhívja, hogy követeléseiket a hirdetménynek a bíróság hirdető táblájára kifüggesztésétől legfeljebb 20 napon belül az 1410—1926. M. E. számú rendelet 52. szakaszában meghatározott módon (írásban a követelés összegének és jogcímének megjelölésével, esetleges vállófelelet, záloglog vagy egyéb biztosítók feltüntetésével) s a 70. szakaszban meghatározott jogkövetkezmenyek (szavazati jog elvesztésének terhe alatt) az Országos Hitelvédi Egyetnél (V. ker., Alkotmány-utca 8. szám alatt) jelentésk be. A hitellezőket arra is felhívja, hogy a netán létrejött magánesség lényeges tartalmának a Budapesti Közlönyben megjelent közzétételt követő további 15 nap alatt a magánesség tekintetében fennálló esetleges észrevételeiket ugyancsak az Országos Hitelvédi Egyetnél (V. H. E.-nél) írásban nyújtsák be. Arra is figyelmezteti a kir. törvényszék a hitellezőket, hogy magánesség létre nem jötte esetében a bejelentett követelések után járó törvénykezési illetéket (100. szakasz) az egységi tárgyalás határnapjára rájárnak.

Az eljárás megindításának joghatálya a mai nappal áll be.

Kecskemét, 1932. évi március hó 12. napján.

Orbán János sk., kir. tsvz. bíró.

A kiadmány hiteléül

Tollasné sk., iródaegésztiszt.

A kecskeméti kir. törvényszéktől

Ke. 1244—1932. szám.

672

HIRDETMÉNY

esődnökivüli kényszerességi ügyben

A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Bödög József bñ. cinstető és festékkereskedő kecskeméti (Nagykőrösi-utca 10. sz.) lakos kérelme a esődnökivüli kényszerességi eljárást megindította.

Vagyonteljeselőül dr. Váry István kecskeméti lakos ügyvédet rendeli ki s a kérelmet a magánesség megkísérölésé végett az Országos Hitelvédi Egyet közpöntjének küldötte meg.

A hitellezőket felhívja, hogy követeléseiket a hirdetménynek a bíróság hirdető táblájára történő kifüggesztésétől legfeljebb 20 napon belül az 1410—1926. M. E. sz. rendelet 52. §-ában meghatározott módon (írásban a követelés összegének és jogcímének megjelölésével, esetleges vállófelelet, záloglog vagy egyéb biztosítók feltüntetésével) s a 70. §-ban meghatározott jogkövetkezmenyek (szavazati jog elvesztésének terhe alatt) az Országos Hitelvédi Egyetnél (V. ker., Alkotmány-utca 8. szám) jelentésk be. A hitellezőket arra is felhívja, hogy a netán létrejött magánesség lényeges tartalmának a Budapesti Közlönyben megjelent közzétételt követő további 15 nap alatt a magánesség tekintetében fennálló esetleges észrevételeiket ugyancsak az Országos Hitelvédi Egyetnél írásban nyújtsák be. Arra is figyelmezteti a kir. törvényszék a hitellezőket, hogy magánesség létre nem jötte esetében a bejelentett követelések után járó törvénykezési illetéket (100. §) az egységi tárgyalás határnapjára rájárnak.

Az eljárás megindításának joghatálya a mai nappal áll be.

Kecskemét, 1932. évi március hó 12. napján.

Orbán János sk., kir. törvényszéki bíró

Tollasné sk., iródaegésztiszt

Felölös szerkesztő: Szabó Ambrus dr.

Laptulajdonos és kiadó:

az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság

Tavasziujdonságok nagy választékban

FELDSTEIN és DEUTSCH

divatáruházában. Kéttemplom-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olosó árainkról meggyőződni sziveskedjék.

Nagy választék:

Női ruha- és kabászövetekben

Férfi " " " " " " " " " " " "

Selymekben és bársonyokban

Kedvező fizetési feltételek!

Damaszt- és vászonárúkbán

Függönyök- és agyterítőkbán

Paplanok- és szelontakarókbán

Férfi és női szekendőkben

Szönyegekbán, linóleumokban

Telefon: 178. szám.

Maradékokat minden elfogadható áron árúsítunk.

HIREK

1932 március 22. Kedd. Katholikus: Gen. sz. Kat. — Protestáns: Októvian. — Izraelita: 5692 Veadar 14. Purim. — Nap kel 5 óra 59 perckor, nyugszik 18 óra 15 perckor. — Hold kel 18 óra 27 perckor, nyugszik 5 óra 55 perckor.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor: Delen borús, északon változón felhős idő, a hármas-éskelt lényegesen változása nélkül. Kisebb lecsapódások, esetleg esők, hó, jégek délkeleten és délen várhatók.

A gyógyszerárak közli március hóban Pauli Péter (Jókai-utca), Vitéz Szabó László (Mária-körút) és Székely Sándor (Csanagrádi-utca) gyógyszerára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

— **Itt a tavasz.** Ma, március 21-én, a tavaszi napjegyenlőség napján hivatalosan beköszöntött a tavasz. A legszebb évszak megérkezését, sajnos, egyelőre csak a kalendáriumból vehetjük tudomásul, mert az időjárás illetleg a egyetlenl hosszú tél még mindig ragaszkodik önmagához.

— **Országos mozgalom az Alföld megmentésére.** Borbély György felsőházi tag kezdeményezésére képviselői, felsőházi tagok, polgármesterek, főispánok és gazdasági szakemberek részvételével mozgalom indult meg az Alföld legerősebb problémáinak megoldására, illetleg azok előkészítésére. A mozgalom kezdeményezői szombat este Budapesten értekezletet tartottak, ahol *Klebsberg Kunó* gróftól választották meg elnökét. Mint értesülünk, a bizottság nagy arányokban meginduló munkájába Keeskeméti is bekapcsolódik.

— **A Bodor Zsuzsanna Leányotthon** gondviselői szövetségének tagjai kérjék, hogy a gyermekek husvét megajándékozására szánt csekkek pontként eslig szíveskedjenek a szerethetábe eljuttatni. **Elnökség.**

— **A függetlenségi 48-as párt** tegnapra hirdett közgyűlése határozatképtelenség miatt elmaradt. A közgyűlést husvét hétfőjén délután 6 órakor, a megjelent tagok számára való tekintet nélkül megtartják. Előzőleg, 5 órakor választmányi ülés lesz. A tegnapi választmányi ülésen *Csikay Lajos* egykeletes szavakkal parentálta el a kör elhunyt tagjait, *Sándor István* vezérelmők pedig *Kossuth Lajos* halálának évfordulója alkalmából lendületes beszédben hívta fel a tagokat Kossuth emlékének ápolására.

— **B. Kiss Juliánna temetése.** Öszinte, mely részvételt helyezett örök nyugalomra szombaton délután B. Kiss Juliánna földi maradványait a ref. temető halottasházánál a családi sírba. A család és a kiterjedt rokonságon kívül nagy számban jelentek meg az áldottlelők, a buzgó jötekönyvsáiban fáradhatatlan Kiss Juliánna végtisztelegadásán tisztelői, ismerősei. A megjelentek sorában ott voltak *Zimay Károly* polgármester és a tisztelői sok kar számos tagja, a Prof. Asszony- és Leánykör tagjai és mások. *Hellessy Kálmán* dr. hirdette a ravatalnát a vizsgatlasis igéjét s megható szavakkal állította követendő példát az elhunyt esendős, de odaadó munkásságban ellátott, nemes életű. A síri áldás elhangzása után bezúrtul a sír az elközlőzött hamvai felett, áldott emlékezet azonban örökké él szereltek lelkében.

— **Gyászír.** Öszinte részvételt vetünk az alábbi gyászjelentést: Özv. Ludvig Mihályné sz. Sági Judit, úgy a maga, mint az összes rokonság nevében is fájdalomtól megtört szívvel, de Isten akaratában megnyugodva jelenti, hogy a felejtethetlen jó férj, apja, nagypapa, testvér és rokon, *Ludvig Mihály* iparos f. hó 19-én reggel fél 7 órakor életének 76-ik, házasságának 32-ik évében 2 heti súlyos szenvedés után visszaadta lelkét Teremtőjének. Szeretett kedves halottunk hely temetési folyó hó 21-én, hétfőn d. u. 3 órakor fogjuk a ref. egyház gyászszertartása szerint a Budai-úti ref. temető halottasházából az ottani temetőben levő családi sírba örök nyugalomra helyezni. Keeskeméti, 1932. március 19. Áldás és béke drága poraira! Pihened legyen esendős! Özv. Ludvig Mihályné, Sági Judit felesége. Könyves Mihály nevelt fia, ifj. Könyves Mihály, Könyves László unokái, Könyves Mihályné Rigó Margit menyje, id. Ludvig Sándor testvére és az összes rokonság.

— **F. C. Heinemann** erfurli matgermelő világhírű zöldség-, virág- és mezőgazdasági magvai Gyenes István virág- és magkereskedésben kaphatók. 560

— **A Prof. Leánykör** tagjai holnap, kedden délután fél 5 órára fontos megbeszélésre kéri a vezetőséget.

— **Közjegyzői iródatam** az Uri Kaszinó palotájában — Rákóczi-út és Klapka-utca sarkán, bejárát a Klapka-utca felől — megnyitottam. **Dömötör László dr. kir. közjegyző.** 581

— **Köszönetnyilvánítás.** Mindazon rokonok és ismerősök, akik felejtethetlen jó édesanyánk, özv. *Dávid Jánosné sz. Somodi Juliánna* temetésén megjelentek, ezáltal mélyeségük fájdalomukon enyhíteni igyekeztek, fogadják ezúton is hálás köszönetünket. **Gyászoló családja.**

— **Keresnek egy hadikölcsöntulajdonost.** A város közművelődési ügyosztálya ezúton hívja fel *Sánta Lajos* kecskeméti hadikölcsöntulajdonost, aki közvetlenül a népjóléti minisztériumból fordult segítségért, hogy saját érdekében minél előbb jelentkezzék a város kultúrügyosztályánál, a városháza I. emeletén.

— **A KTE f.** hó 21-én, hétfőn este 8 órakor rendkívüli szakosztályi ülést tart az Ököllégyen 5. sz. termében igen fontos tárgysorozattal.

— **Találtak** egy csattos bőr tisztai láncot, éremalakú lógóval. Igazolt tulajdonosa átvetheti lapunk kiadóhivatalában.

— **Talált pénzárca.** A budapesti nyugati pályaudvar indulási oldalán pénteken este a 6 óra 15 perckor induló szegedi gyorsnál egy pénzárca találtak pénzzel és fényképpel. Tulajdonosa jelentkezéek Holczer Károly divatárúházában.

— **Tíz pengőre** leszállított tandíjért **hathetes** szabastanfolyamra bárki jelentkezhetik délután **Varróskoliban** — Royal-épület, udvaron át, emeleten. 663

— **A Szegénygondozó Hivatal** hálásan köszöni az alábbi nemessivű adományokat: **népnapmegváltások:** Szabó József dr. ügyvéd 10 pengő, Száger József vendéglős 15 pengő. **A szegények husvétjára beérkezett adományok:** Tassy József dr. tisztí főorvos 50 pengő, dr. Szabó Győzőn 20 pengő, N. N. 1 pengő, Donáth József dr. három férfinadrág, 2 mellény, Kovács Istvánné 5 kg liszt, N. N. 20 kg bab, Cs. Szabó N. Szegedi-út 4 kg liszt, 1 kg szalonna.

— **Halálozások.** Özv. Vertesi Józsefné Varga Magdolna rk. 72 éves, Batthyány-utca 35. — Özv. Miklós Lászlóné Tóth Erzsébet rk. 72 éves, Kossuth-körút 29. — Özv. Hajagos Jánosné Nagy Magdolna rk. 63 éves, Erzsébet-körút 33. — Hajnal László rk. 42 éves, Erzsébet-körút 72. — Somodi Jánosné Nagy Rozália rk. 60 éves, Széchenyi-útv. 59. — Kelő János rk. 83 éves, Kureucz-körút 13. — Gere Mihály ref. 78 éves, Mezei-utca 31. — Csik László rk. 87 éves, Hoffmann János-utca 9. — Giezey Józsefné Kék Jolán rk. 49 éves, Kossuth-körút 31. sz.

— **Adományok a Kada-otthonnak.** *Holländer* Manóné 6 pár harisnyát és 4 kg kenyérlisztet, *Szántó Sándorné* pedig 5 és fél kg szilvalekvárt adományozott a Kada-gyermekotthonnak. Az adományokért ezúton mond köszönetet a Kada-otthon vezetősége.

— **Születések:** Halász Gábor és Szabó Erzsébet leánya *Mária Anna* rk. — *Furkó János* és *Bimbó Terézia* fia *József* rk. — *Mányi László* és *Zsirmik Margit* leánya *Erzsébet* rk. — *Olajos Ferenc* és *Biró Terézia* fia *Ferenc* rk. — *Szabó Balázs* és *József Eszter* leánya *Mária* ref. és leánya *Judit* ref. — *Burján György* és *Dömötör Terézia* leánya *Terézia* rk. — *Gulyás János* és *Elek Juliánna* fia *János* rk. — *Szabó Károly* és *Szekér Juliánna* leánya *Iлона* ref. — *Hohn Vencel* és *Hajagos Kis Iлона* fia *Hugo Ferenc* rk. — *Magonyi József* és *Berta Mária* fia *János* rk. — *Benésk Mihály* és *Acs Etelka* fia *Sándor* rk. — *Kovács Ferenc* és *Habran Mária* leánya *Mária* rk. — *Bán Gusztáv* és *Kovács Iлона* fia *Ferenc* rk. — *Kapás László* és *Nagy Mária* fia *László* rk. — *Sáfár József* és *Bene Rozália* fia *József Gábor* rk. — *Balog Sándor* és *Zsiros Rozália* leánya *Mária Magdolna* rk. — *Kordik Mihály* és *Oláh Emerencia* fia *Sándor József* rk. — *Prikkel Mihály* és *Keresztes Etelka* fia *Mihály József* ref.

— **Kihirdetett jegyepárok:** Szabó József János ref. mézőáros és hentessegéd és *Barna Mária* rk. — *Pallagi József* rk. fm. és *Kovács Iлона* rk. — *Kókai Szabó Ferenc* rk. kisbirtokos és *Lehéczki Mária* rk. — *Radity Sándor* g. kel. borhalmester és *Meizlinger Rozália* rk.

SAJÁT KESZÍTÉSŰ

husvéti csokoládé - tojások,

NYULAK, BARÁNYOK 20 FILLÉRTŐL,
SAJÁT KESZÍTÉSŰ PRALINE 10 DKG.
40 F. LEGFINOMABB VEGYES BON-
BON 10 DKG. 60 FILLER A 299

GYENES-cukrászdában

— **Gyengélkedés idején,** különösen a a rosszulléttel szorulás fokozza, a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz fájdalommentes székürülést és kielégítő emésztést hoz létre. Híres névroskos a legnagyobb elismerés hangján irnak a valódi **Ferenc József** vizrél, mert ez a kritikus korban is hosszabb időn át alkalmazható, anélkül, hogy kitérő eredményt változnók. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Tolvaj a zellerföldön.** Kovács József zöldségkertész Szolnoki-hegy 52. szám alatti földjéről az éjszaka folyamán másfél méter-másfél zeller ellopottak. A rendőrség nyomában van a tetteseknek.

— **Kihirdetett jegyepárok.** *Bálint Lajos* rk. fm. és *Nagy Mária* ág. h. ev. — *Szabó Gergely* rk. kertész és *Magó Margit* rk. — *Lóbl József* rk. gépész és *Sztruhár Mária* ág. h. ev. — *Dömötör János* rk. fuvaros és *Bogyó Iлона* rk. — *Török Béla* rk. fm. és *Farkas Margit* rk. — *Vregyák János* rk. kisbirtokos és *Holkó Juliánna* rk. — *Káldi Hajagos János* ref. fm. és *Balogh Terézia* rk. — *Madács László* rk. fm. és *Fodor Terézia* rk. — *Czeccz Balázs* rk. napsz. és *Mező Rozália* rk. — *Steinzer Károly* rk. kisbirtokos és *Csepeli Jolán* ág. h. ev. — *Vörös Gyula* ref. eseléd és *Rehó Terézia* rk. — *Szalai Gábor* ref. kömvésségűd és *Petneházy Iлона* rk.

— **Házasságok:** *Schäfer József* ref. kövacssegéd és *Fischer Erzsébet* rk. (*Almásy Lajos* és *József Pál*) — *Fodor Lajos* ref. kir. állampártári díjnos és *Biró Mária* ref. (ifj. *Fodor Pál* és *Biró Zsigmond*)

— **A Magyar Művészet** új, VIII-ik évfolyama gazdag kettős számmal indult meg. *Gerő Ödön* mutatja be *Hatvány Ferencet*, mint az igazí aktfestőt, a fénylek és színek mestereit. *Müller Simon* a *Kehner Adolf* egyfolyamú renaissance-kori kishaznairól ír. *Huszár Lajos* a *Szentgyörgyi-érmetek* ismertet. *Elek Artúr Fáy* Desző *Dante-illusztrációt* behatóan elemzi. *Hajós Erzsébet* dr. a *Szépművészeti Múzeumban* kiállított régi nemrég rajzokról ír, míg az „In Memoriam”-rovat a nemrég elhunyt magyar művészek életrajzát foglalja magában. Gazdag irólatomszerkesztés zárja be a pompásan illusztrált, dús tartalmú, hatalmas füzetet, mely föléli *Ybl* Ervinnek a *Szinyei-társaság* ünnepi lakomáján mondott serleg-beszédét és *Lázár Bélának* a *Szinyei-társaság* díjairól szóló jelentését, valamint számos magas színvonalú kritikát is. Két színes kép *Hatvány Ferenc* egy remek esztétikájának és *Rippl Rónai József* vízfestményének mesteri reprodukciója. A magyar kultúra minden barátjának meleg érdeklődését érdemli meg ez a kitérő folyóirat, mely a művészet múltját és jelenét egyazon gondossággal figyeli és ismerteti. A legelső külföldi művészeti orgánumokkal egy szinten álló, kitűnő magyar folyóirat előzetesléri egy évre a mai gazdasági viszonyokra tekintettel 1932. januárjától szünetlen mindössze 30 pengő. Illusztrált tájékoztatót szívesen küld a kiadóhivatal: Budapest, Erzsébet-körút 7. Előfizetők jelentkezését elfogadják a Kultúra könyvkereskedés is.

A kecskeméti kir. törvényszéktől

Ke. 210/10—1932. szám. 670

HIRDETME NY

A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy *Boldog Jenő* be nem jegyzett bír., rádió- és villamosági kereskedő izsáki lakos ellen íromlatomba tett csődönkövli kényszerelgességek tgyében az egységes tárgyalásra határozottul az 1932. évi április hó 9. (keleni) napjának délelőtti 9 óráját a kir. törvényszék Rákóczi-út 7. II. em. 82. ajtószámú hivatalos helyiségébe kitérő, amikor az adóst, vagyonfelgyűlőt és a hitelezőket a törvényes követelvényeinek terhével megidézti. Keeskeméti, 1932. évi március hó 5. napján.

Orbán János sk., kir. tsvz. bíró.

A kiadomány hitelezői:
Tollmánskai k. kezelő.

NEVESITETT MAGYAR, PERZSA ÉS TORONTALI SZÖNYEGEK,

örizsi választékban **Ségner Lipót** és **Fia** cégél,

Kőrösi-u. 5. 680

Tamács Kálmán kir. bír. végrehajtót az igazságügyminiszter Budapestre áthelyezte. Helyébe Székely Sándort nevezte ki a miniszter új bírósági végrehajtónak.

Galléri, nyakkendőtt vegyen végelátsási áron Kovács cégnél, Luther-palota. 612b * Szenvedékes tetőfalán gyauyunk gazdasági téren és határozottan jólesőleg érint bennünket, hogy minden festék és háztartási cikk féláron vehető meg Bódogh festékraktárában. 679 * Tavasszi virágok összes illatát és a köznevelti kompozíciókat parfümökben és kölnivizekben féláron veheti meg Bódogh festékraktárában. 679

Hirdetmény

A város tulajdonát képező III. ker., Munkácsy-utca 14. sz. házánál 2 csutok (14 lóra való) istálló, 1 nyári istálló padlással, 1 kamra és 1 nyitott színháló álló helyiség, kiadó. Béraránylatok a város építészeti ügyosztályánál (város-háza, I. em. 36. sz.) nyújthatók be, ahol a közelebbi feltételek is megtekinthetők.

Kecskemét, 1932. március 19. 164

Polgármester megbízásából Nyúl Tóth dr. sk., tanácsnok

6043-1932. vgh. szám. 682

Arverési-hirdetmény

I. dr. Szigethy László, II. dr. Hallosi Aladár ügyvéd által képviselt I. Kustár Pál, II. Gál és Neumayer javára 180 pengő és 171 pengő 18 fillér és az összes foglaltatók ökökvetelése, ezek kamatai és járulékaik fizetése történt, annak beszámításával, a kecskeméti kir. járásbíróhoz Pk. 23.417-1931. számú végzése folytán az 1931. évi december 12-én le- és felülfogalt és 2611 pengőre becsült ingóakra az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLII. tc. 20. szakasza alapján az árverés kiűzését nem kérelmezte végrehajtótól, továbbá a foglaltatók jegyzéknyomtatványát nem tűnté más foglaltatók javára is, az árverés megtartását elrendelve, de csak arra az esetre, ha elégekülési joguk és követelések ma is fennáll és a végleges hatályú igénykezelést folyamatosan nincs és annak Kecskeméten, Kisfaludy-utca 29. és folyt. Wesselényi-utca 1. száza alatt levő, háttárgyánál a háttárgyánál az 1932. évi március hó 23. (húszharmadik) napjának délelőli 10 és 11 (tiz és tizenegy) óráját tűzöm ki, mikor a foglalás álló levő, Kisfaludy-utca 29. sz. a. házi bútorok, Wesselényi-utca 1. sz. a. bolli berendezést, jégyékrényit, Berke-képméretet s egyéb ingóságokat a legelőhet igények képzésfizetése mellett, szükséges esetben becsaróan alul is el fogom adni, még akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelenik meg, ha csak ellenkező kívánásgot írásban nem nyújtván.

Kecskemét, 1932. évi február hó 10-én.

Kerekes Tibor, kir. bír. végrehajtó

A kecskeméti kir. törvényszéktől.

Ke. 1282-1932. szám. 674

H I R D E T M É N Y

csődönkívüli kényszerességi ügyben A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy özv. Kántor József-ne nem jégyzett fúszér- és vegyes-árkereskedő, nagykereslő lakos kérelmére a csődönkívüli kényszerességi eljárást megindította.

Vagyonefelügyelői dr. Hoffer Gerzson nagykereslő lakos ügyvédél rendeli ki s kérelmet a magánügyesség megkérleése végett az Országos Hitelvédő Egylet központjának kiűtőde meg.

A hitelzőkét felhívja, hogy követeléseiket a hirdetésnyek a bíróság hirdetőtáblájára kifüggesztésétől legfeljebb 20 napon belül az 1914-1926. M. E. számú rendelet 52 szakaszában meghatározott módon (írásban a követelés összegének és jogcímének megjelölésével, esetleges váltófedezettel, zálogjog vagy egyéb biztosíték felmentésével) s a 70. szakaszban meghatározott jogkövetkezmények (szavazati jog elvesztésének) terhe alatt az Országos Hitelvédő Egyletnél (V. ker., Alkotmány-utca 8.) jelentésk be. A hitelzőkét arra is felhívja, hogy a netán létrejött magánügyesség lenyese tartalmának a Budapesti Közhíryben megjelent közzététel követő további 15 nap alatt a magánügyesség tekintetében fennálló esetleges észrevételeiket ugyancsak az Országos Hitelvédő Egylet említett szervénél, illetőleg a VHE-nél írásban nyújtsák be. Arra is figyelmezteli a kir. törvényszék a hitelzőkét, hogy magánügyesség létre nem jötte esetében a benyújtott kérelmek után járó törvénykezési illetéket (100. szakasz) az ügyességi tárgyalás háttárgyánál járják le.

Az eljárás megindításának joghatálya a mai nappal áll be.

Kecskemét, 1932. évi március hó 13. napján.

Orbán János sk. kir. ívsz. bír.

A kiadmány hitélhű:

Tollasné sk. kezél.

PEHELYMENTÉS, TISZTA, MOSOTT RONGYOT VESZÜNK. RÉSZEVENY-NYOMDA.

Eladó föld. Nyíri-úton, a várostól 5 kilométerre, 4 hold mindent megtermő föld eladó. Értekezni lehet III. kerület, Kölcsey-utca 4. sz. alatt. 675

A szegedi műút mellett, a várostól 13 kilométerre 60 kat. hold mindent megtermő szántó, megfelelő és jókarban lévő épületekkel, esetleg két részletben is eladó. Értekezni lehet Szabó Pál dr. ügyvéd, Belső Széchenyi-utca 9. szám alatti irodájában, telefon 430. 691

Tennispálya, vörössalakos, kiadó. Értekezni lehet Arany János-utca 4. szám alatt, 690

Vetőmagvak

elsőrendű minőségű árpa-, bükköny-, répa-magvak, arankamentes lucerna legolcsóbban

Dénes Károly s DÉNES és KOVÁCS cégnél kaphatók 571

Husvétii sonkák megérkeztek. Kaphatók KUN csemegeüzletében. 166

Kiadó 2 kétszobás lakás május 1-re, esetleg 4 szobás utcai, Csongrád-utca 18. szám alatt. — Ugyanott 6 és új kádakra édesitalú bor 25 literen felül 20-30 fillér, hordónként is eladó. Értekezni lehet a háztulajdonossal. Megtekinthető délelőli 10-től 12-ig. 676

Kiadó lakás, III., Széchenyi-tér 3. szám alatt 4 szobás, fürdőszoba és megfelelő mellékkeliségekkel ellátott lakás május 1-re kiadó. 687

A Katona József-fürdő nagypénteken zárva lesz. 165

Étekezési és vetőburgonya állandóan és minden mennyiségben kapható a legolcsóbb napi áron Rákóczi-út 38. sz. alatt. 686

A városi zálogházban árverésből maradt áruk, varrógép, ingaóra, fényképezőgép, jó pedálos Schunda-cimbalom, gramofonlemezek 50-80 fillérért darabonként, kabátok, egy cipész foltozógép, egy jó szabógép stb. kaphatók délelőntönként 3 órától 7 óráig. 158

Tengeri, burgonya, naponta friss örlésű darák legolcsóbban Dénes Károly cégnél szerezhetők be. 157

Bort vennék

60 hektór csepőgépmért cserébe. Fele árú készpénzben fizetem. Garaguly, Alsónémedi.

Kiadó lakás. A Hoffmann János-utca 1. szám alatt kiadó 2 tágas, világos utcai szoba. Irodának és garzonlakásnak igen alkalmas. Részletes felvilágosítást ad a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara. 829

Kecskemét th. város polgármesterétől 1836-1932. szám. 162

Hirdetmény

A város tulajdonát képező, Mezei-utca 4. sz. házában egy műhely céljára alkalmas, nagyobb udvari helyiség, raktárral együtt azonnal kiadó. — Béraránylatok a város építészeti ügyosztályához (város-háza I. em. 36. sz.) nyújthatók be, ahol a közelebbi feltételek is megtekinthetők.

Kecskemét, 1932. március 18.

A polgármester megbízásából: Nyúl Tóth Pál dr. sk., tanácsnok

Hirdetmény

A város tulajdonát képező, Mezei-utca 4. sz. házában egy műhely céljára alkalmas, nagyobb udvari helyiség, raktárral együtt azonnal kiadó. — Béraránylatok a város építészeti ügyosztályához (város-háza I. em. 36. sz.) nyújthatók be, ahol a közelebbi feltételek is megtekinthetők.

Kecskemét, 1932. március hó 18. napján. A polgármester megbízásából: Nyúl Tóth Pál dr. sk., tanácsnok.

HUSVÉTRA csontosított rolle SONKÁK, magyar sonkák, osaszárhus és mindennemű füstölt húsrak a legolcsóbb áron IFJ. DEIM Á. GUSZTÁV mészáros és hentesüzletében Wesselényi-utca 1. szám. 689

MEGLEPETÉS A VILÁG HETEDIK CSODÁJA SZENZÁCIÓ! HUSVÉTI LIKÓROK. PÁLINKÁK KECSKÉS JULIA CSEMEGEÜZLETÉBEN TEJPIC. 677

Díjtalanul készítjük el feladásra készen postacsomagját, ha a szükséges csomagolóanyagot nálunk szerzi be. „KULTURA”, postapalotával szemben. 516/4

Zálogédnőlkák, aranyat, ezüstöt a legmagasabb napi áron vesz Pásztor Pál ékszerész. Arany János-utca 8. (Gyalóka-ház). 614

Eladó föld. A gáteri dűlőben, a földművelésiskola szomszédságában a Szőke Kovács-féle földből 13 kat. hold kitűnő minőségű szántó és kaszáló eladó. Értekezni lehet Klapka-utca 11. szám alatt délelőntönként. 453

Kiadó háromszobás lakás Kórházy-utca 7. sz. alatt. Értekezni lehet Arany János-utca 4. sz. alatt, ahol kiváló 6 és új rízlíngbor is eladó. 639

Kiadó 2 szoba, konyhából, megfelelő mellékkeliségekből álló világos, száraz lakás. Csinosan bútorozva vagy anélkül. Azonnal elfoglalható. II. Külső Szabadság-út 5. sz. (új reáliskolánál). 146

A Kecskeméti Szikvizgyár RT. leghigiénikusabban előállított termékeinek árát leszállította! 5 fillér a félliteres szódavíz 10 fillér az egy literes „ 10 fillér egy üveg málna vagy narancs, g a z é r. V., Bercsényi-utca 9. — Telefonszám: 71. 688

Eladó ház. A Beniczky Ferenc-utca 18. szám alatti ház eladó. Értekezni lehet a Rákóczi-út 6. sz. alatti ügyvédi irodában délelőnt. 643

Rákóczi-város 12. szám alatt, bikaistálló mellett, 2 hold szántó, szőlő és gyümölcsös, rajta lévő épületekkel azonnal kiadó. Zöldesnének alkalmas. Értekezni lehet Bem-utca 18. szám alatt. 638

Villaház 3 szobával és mellékkeliségekkel, kertben, a nagyalomás mellett, Hunyady-város 32. sz., május 1-re kiadó. — Értekezni lehet Petőfi-utca 3. szám alatt. 163

Mindenkinek ötért és litérenként 10 fillérért szállítom a szódavizet. Kerekes Sándor szikvizgyáros. 160

Tennispálya az Árvaház mellett társaságok részére kiadó. Értekezni lehet Szabó Gyulánál, III., Kápolna-utca 8. sz. alatt. 646

Eladó ház, III., Margit-utca 7. sz. a. ház eladó. Értekezni lehet IV., Budai-utcai 1. sz. alatt, vagy III., Losonczy-utca 9. sz. alatt az örökösökkel. 159

A leggazdaságosabb beszerzési forrás husvétra Kecskés Julia csemegeüzlet (tejpic). 678 — Nyomdavezető: Sebők István.